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Toto partnerství je založeno na využití generativních modelů umělé inteligence společnosti
OpenAI v oblastech, ve kterých již G42 disponuje rozsáhlými kompetencemi, včetně
finančních služeb, energetiky, zdravotnictví a veřejných služeb. OpenAI se bude spolu se
společností G42 snažit urychlit vývoj řešení a zajistit, aby organizace mohly co nejlépe
využít sílu generativní umělé inteligence pro své specifické potřeby.

Díky řešením společnosti G42 budou organizace v SAE a celém regionu schopny zjednodušit
integraci těchto pokročilých funkcí AI do svých stávajících podnikových prostředí a plně využít
potenciál modelů OpenAI.

Expanze v regionu však vyžaduje dostatečnou infrastrukturu připravenou na umělou inteligenci.
Společnost G42 vyhradí značnou infrastrukturní kapacitu pro umělou inteligenci, aby podpořila
místní a regionální inferenci OpenAI v datových centrech Microsoft Azure.

Peng Xiao, generální ředitel skupiny, k partnerství uvedl: "Jádrem naší práce je snaha o to, aby
umělá inteligence byla silou hrající pro dobro, která podporuje inovace a pokrok. Naše partnerství se
společností OpenAI přesahuje technologickou synergii; jde o sblížení hodnot a vizí. Těší nás, že se
můžeme připojit k OpenAI na cestě k budoucnosti, v níž bude umělá inteligence přínosem pro celé
lidstvo."

Sam Altman, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti OpenAI, prohlásil: "Naše partnerství se
společností G42 je vyjadřuje významný závazek k dalšímu využití transformační síly umělé
inteligence. S využitím odborných znalostí společnosti G42 v tomto oboru se vynasnažíme posílit
postavení firem a komunit pomocí efektivních řešení, která odpovídají specifikům regionu. Tato
spolupráce vytváří základ pro spravedlivý pokrok v oblasti generativní umělé inteligence na celém
světě."

Obě organizace budou i nadále zkoumat způsoby, jak urychlit inovace a zavádění generativní umělé
inteligence na celém světě.

Úsilí skupiny G42 v oblasti generativní umělé inteligence lze nyní sledovat na veletrhu GITEX Global
v Dubaji, kde její společnosti představují širokou škálu nabídek pro různá odvětví.
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